

戰鬪運輸航空機執行經常後勤任務，運輸軍隊及設備，支援作戰。同時，有從受傷之航空機跳傘降落至敵後之聯合國軍駕駛員三人，為援救部隊救出。上述援救飛行工作均係在 MIG 式敵機之飛程內進行，但援救工作未遭敵機空襲。

所有聯合國軍空軍各單位均參加本報告書所述期間最後一日開始之聯合作戰；但作戰詳情，本報告書不及備載。

聯合國軍司令部使用無線電、傳單及揚聲器等工具，盡量傳播九月二十八日聯合國軍司令部首席代表對於停戰談判之提議。共方領袖對於軍隊與平民之知識灌輸，施以嚴格管制，對於聯合國軍司令部求朝鮮實際和平之此次與其他各種努力之意義深為曲解。聯合國軍司令部用無線電廣播共方戰俘陳詞之錄音，陳述若干戰俘對於遣返所感之恐怖，極為動人，又強調共方力求強迫遣返此批戰俘以阻礙和平之情形。使用心理戰之工具以警告聯合國軍轟炸目標所在地區內平民之廣大計劃，仍在繼續實行。

聯合國軍司令部直接僱用之朝鮮工人，其工資率已經調整，以應生活費用增高之需要。朝鮮交通區司令已受權採取行動，依照私營工業對同類工作所給工資之通行標準，規定工資數額，以保證各司令部、聯合國朝鮮復興事務處與美國大使館直接僱

用之所有雇員待遇均經協調而趨一律，工資將依照朝鮮普通實行辦法，以韓元、實物及服務支付。

聯合國軍司令部與大韓民國合組調查小組於八月二十九日至九月十一日期間對農產種植情形及種稻與種副農作物之區域等問題，舉行初步調查。為決定目前耕種區域之範圍並估計此種區域於秋收時之可能產量起見，原來計劃舉行兩次調查；上述調查係兩次中之第一次。第二次調查定於十月中旬辦理，即將以第二次調查之結果為根據，來決定自一九五二年十一月一日起至一九五三年十月三十一日止一年間朝鮮糧食方面所需輸入之糧食及穀類總量。

聯合國軍司令部現正採取確定步驟，以協助改進大韓民國之醫藥教育設施。聯合國軍司令部醫務及教育顧問完成最近所作之大韓民國醫藥教育設施調查以後，已向李總統提出若干建議。為達上述目的起見，聯合國軍司令部業已建議，同意將聯合國軍司令部若干諮詢團及醫務隊遷移他處駐紮，以便將現由大韓民國第一醫院在大邱醫學院校址內所佔之地面騰出。此項改變極為重要，因為此舉不僅將建築物歸還醫學院，而且將教職員、護士及學生由釜山調往他處，藉以減輕此地所有醫學校合併之擁擠情形。此外，將來逐漸奠定一有價值之醫藥中心，亦以此類辦法為其第一步。

文件 S/2910

一九五三年一月二十三日聯合國駐印度及巴基斯坦代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五三年一月二十三日]

敬啟者，印度及巴基斯坦兩國政府已同意以一九四八年八月十三日及一九四九年一月五日聯合國印度——巴基斯坦問題委員會決議案為根據，注意聯合國印度——巴基斯坦問題委員會向印度及巴基斯坦兩國政府所提供之各種保證、說明及解釋，繼續談判查謨州及喀什米爾問題。惟恢復談判所依賴之此種根據不得妨礙日後遇有必要時對於十二項提議重加審議。

再者，印度與巴基斯坦兩國政府業已同意由兩國政府遣派部長階級之人員充任代表，於聯合國代表主持之下，在日內瓦聯合國歐洲辦事處，日期為自一九五三年二月四日開始舉行會議。

本人將於適當時期就談判所得結果向安全理事會主席具報。

聯合國駐印度及巴基斯坦代表
(簽名) Frank P. GRAHAM